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Exmo Senhor Presidente da Assembleia da República

A transferência da Loja do Cidadão para o Centro Histórico é de fundamental

importância para a reanimação do comércio, trata-se de uma "âncora" que permitirá

novos fluxos e um reganhar de importância desta bonita zona da cidade.

A par do funicular, que entrará brevemente em funcionamento, da requalificação de

edifícios e localização de instituições, da aposta no aliciamento de casais jovens para

aqui se fixarem, bem como da dinâmica de centro comercial de ar livre que é preciso

criar, a Loja do Cidadão no Centro Histórico é fundamental.

À volta desta questão existe um amplo consenso, consubstanciado nas declarações do

Senhor Secretário de Estado do Comércio que acolhe a ideia e considera-a de grande

relevância, para além da Câmara Municipal de Viseu fez o que lhe competia, agarrou a

ideia, disponibilizou-se e arranjou uma boa localização no Centro Histórico.

Comerciantes e cidadãos mobilizaram-se fortemente para este objectivo e estão

dispostos a entenderem-se com o Governo para que este objectivo seja atingido.

Os Bombeiros Voluntários rapidamente se disponibilizaram dizendo que estão prontos

para criar as melhores condições para disponibilizar as instalações.
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Face à importância desta infra-estrutura para o desenvolvimento de Viseu e para servir

os seus cidadãos, solicitamos ao Senhor Ministro da Administração Interna os

seguintes esclarecimentos:

1. Está o Governo disponível para deslocalizar a Loja do Cidadão para o

Centro Histórico da Cidade de Viseu, designadamente criando uma infra

estrutura de nova geração? Em que condições?

2. Se sim, concorda com a localização encontrada pela Câmara Municipal de

Viseu no antigo edifício dos Bombeiros Voluntários?

3. Qual a calendarização para a realização deste importante projecto?

Palácio de São Bento, 19 de Março de 2009.
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